
令和５年度　第13回　県政インターネットモニターアンケート（警察本部生活安全企画課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○特殊詐欺被害防止に関するアンケート

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（回答数1） ｎ＝553 人 ％ 問２（回答数1） ｎ＝553 人 ％ 問３（回答数1） ｎ＝553 人 ％

男性 219 39.6% １　ある 202 36.5% １　ある 69 12.5% １　思う 484 87.5%

女性 332 60.0% ２　ない 226 40.9% ２　ない 360 65.1% ２　思わない 25 4.5%

その他 2 0.4% ３　分からない 63 11.4% ３　分からない 43 7.8% ３　分からない 44 8.0%

10代 10 1.8% ４　テレビを視聴しない 62 11.2% ４　YouTubeを視聴しない 81 14.6%

20代 39 7.1% 問４（回答数1） ｎ＝553 人 ％

30代 63 11.4% 問１－２（回答数1） ｎ＝202 人 ％ 問２－２（回答数1） ｎ＝69 人 ％ １　サービスを知っていて無料で利用している 33 6.0%

40代 93 16.8% １　高まった 145 71.8% １　高まった 52 75.4% ２　サービスを知っているが利用していない 210 38.0%

50代 147 26.6% ２　高まらなかった 30 14.9% ２　高まらなかった 13 18.8% ３　サービスを知らなかった 310 56.1%

60代 114 20.6% ３　分からない 27 13.4% ３　分からない 4 5.8%

70代 67 12.1% 問４－２（複数回答可） ｎ＝210 人 ％

80代 20 3.6% 問１－２－２（回答数1） ｎ＝57 人 ％ 問２－２－２（回答数1） ｎ＝17 人 ％ １　別の対策をしている 41 19.5%

90代 0 0.0% １　ＣＭの内容が分かりづらかった 0 0.0% １　ＣＭの内容が分かりづらかった 0 0.0% ２　手続きがわかりにくい 31 14.8%

賀茂 2 0.4% ２　あまり印象に残らなかった 25 43.9% ２　あまり印象に残らなかった 6 35.3% ３　対象の70歳以上の親族がいない 70 33.3%

東部 171 30.9% ３　どんな対策をすればいいのか分からなかった 11 19.3% ３　どんな対策をすればいいのか分からなかった 6 35.3% ４　NTT回線ではない 48 22.9%

中部 212 38.3% ４　その他 21 36.8% ４　その他 5 29.4% ５　固定電話がない 35 16.7%

西部 166 30.0% ６　その他 21 10.0%

県外 2 0.4% 問１－３（回答数1） ｎ＝202 人 ％ 問２－３（回答数1） ｎ＝69 人 ％

自営業 42 7.6% １　思った 109 54.0% １　思った 46 66.7% 問５（複数回答可） ｎ＝553 人 ％

会社員 172 31.1% ２　思わなかった 67 33.2% ２　思わなかった 18 26.1% １　テレビ 438 79.2%

公務員 17 3.1% ３　分からない 26 12.9% ３　分からない 5 7.2% ２　新聞 277 50.1%

パート・内職従事者 106 19.2% ３　インターネット 280 50.6%

学生 41 7.4% 問１－３－２（回答数1） ｎ＝93 人 ％ 問２－３－２（複数回答可） ｎ＝46 人 ％ ４　SNS・メール 144 26.0%

無職 145 26.2% １　防犯機能付き電話機に交換する 12 26.1% ５　ラジオ 71 12.8%

その他 30 5.4% ６　回覧板 111 20.1%

２　サギ電話がかかって来ても騙されないと思っていた 26 28.0% ７　その他 15 2.7%

４　既に対策をしている 27 29.0% ４　その他 5 10.9%

５　その他 9 9.7%

問２－３－３（回答数1） ｎ＝23 人 ％

問１－４（回答数1） ｎ＝202 人 ％

１　話をした 67 33.2%

２　話をしていない 81 40.1% ２　サギ電話がかかって来ても騙されないと思っていた 6 26.1%

３　テレビCMを見る前から話をしている 54 26.7%

４　既に対策をしている 7 30.4%

５　その他 1 4.3%

問２－４（回答数1） ｎ＝69 人 ％

１　話をした 30 43.5%

２　話をしていない 22 31.9%

３　動画ＣＭを見る前から話をしている 17 24.6%

回答者数：553人（回答率：82.4%）

性別

住所

１　自分の家にはサギ電話がかかって来ないと思ってい
た

9 9.7%
２　ナンバーディスプレイ、非通知拒否設定サービスを
利用して相手の番号を確認する

26 56.5%

３　何らかの対策をしないといけないとは思っていた
が、そのままになっていた

22 23.7%
３　常時留守番電話に設定し、メッセージを聞いて相手
を確認してから電話に出る

26 56.5%

１　自分の家にはサギ電話がかかって来ないと思ってい
た

2 8.7%

３　何らかの対策をしないといけないとは思っていた
が、そのままになっていた

7 30.4%

年代

職業



○犯罪に対する不安解消のためのアンケート

問１（回答数1） ｎ＝553 人 ％ 問６（回答数1） ｎ＝553 人 ％

１　不安を感じない 82 14.8% １　安心感がある 402 72.7%

２　どちらかと言えば不安を感じない 281 50.8% ２　犯罪が減少したと思う 51 9.2%

３　どちらかと言えば不安を感じる 144 26.0% ３　監視されているように思える 76 13.7%

４　不安を感じる 31 5.6% ４　防犯カメラは撤去してほしい 1 0.2%

５　わからない 15 2.7% ５　その他 23 4.2%

問２（回答数1） ｎ＝553 人 ％ 問７（回答数1） ｎ＝553 人 ％

１　必要だと思う 328 59.3%

２　どちらかと言えば必要だと思う 165 29.8%

２　どちらかと言えば被害にあうと思っている 93 16.8% ３　必要ない 20 3.6%

３　どちらともいえない 269 48.6% ４　わからない 36 6.5%

４　どちらかと言えば被害にあうとは思わない 114 20.6% ５　その他 4 0.7%

５　被害にあうとは思わない 20 3.6%

問８（回答数1） ｎ＝553 人 ％

問２－２（複数回答可） ｎ＝150 人 ％ １　警察 268 48.5%

１　自転車や自動車等の乗り物が盗まれる 83 55.3% ２　行政（県、市、町） 224 40.5%

２　自宅に泥棒が入ってくる 102 68.0% ３　自治会 37 6.7%

３　のぞきや痴漢等の犯罪 49 32.7% ４　企業もしくは個人 12 2.2%

４　物を壊される、傷つけられる 86 57.3% ５　その他 10 1.8%

５　その他 21 14.0% ６　設置の必要はない 2 0.4%

問２－３（複数回答可） ｎ＝150 人 ％ 問９（回答数1） ｎ＝553 人 ％

１　防犯カメラや街灯（電灯）等が整備されていない 86 57.3% １　減少すると思う 50 9.0%

２　犯罪の発生や不審者事案が多い 40 26.7% ２　どちらかと言えば減少すると思う 79 14.3%

３　警察官の姿をあまり見ない 72 48.0% ３　今と変わらない 152 27.5%

４　地域住民の活動がない 40 26.7% ４　どちらかと言えば増加すると思う 209 37.8%

５　ニュース等で犯罪情報等をよく目にする 39 26.0% ５　増加すると思う 63 11.4%

６　その他 35 23.3%

問９－２（複数回答可） ｎ＝129 人 ％

問３（複数回答可） ｎ＝553 人 ％ １　犯人が捕まるニュースをよく見る 63 48.8%

１　警察官やパトカーによるパトロール 431 77.9% ２　人口が減少している 23 17.8%

２　地域住民等によるパトロール 136 24.6% ３　防犯カメラ等が整備されていく 72 55.8%

３　防犯カメラや街灯など設備の充実 443 80.1% ４　住宅や、車等の施錠設備等が進化していく 31 24.0%

４　個人が気をつける 257 46.5% ５　その他 2 1.6%

５　その他 26 4.7%

問９－３（複数回答可） ｎ＝424 人 ％

問４（回答数1） ｎ＝553 人 ％ １　犯罪の手口が巧妙化している 337 79.5%

１　必要（効果）がある 353 63.8% ２　インターネットの犯罪が増えている 283 66.7%

２　どちらかと言えば必要（効果）がある 169 30.6%

３　あまり必要（効果）はない 17 3.1%

４　必要（効果）はない 3 0.5% ４　近所付き合いが昔に比べ少なくなっている 199 46.9%

５　わからない 11 2.0% ５　その他 64 15.1%

問５（回答数1） ｎ＝553 人 ％

１　設置されている 62 11.2%

２　設置されていない 221 40.0%

３　わからない 270 48.8%

１　被害にあうと思う（または被害にあったことがあ
る）

57 10.3%

３　無差別殺傷事件や、殺人事件、児童虐待のニュース
を見る

190 44.8%


